
  

   رياضيات

g(x)با ضابطه gصورت مقابل باشد، دامنه و برد تابع  به f(x)اگر نمودار  -1 | f( x) |
1

2
2

  كدام است؟ 

1(g gD [ , ) , R [ , )    4 ο  

2(g gD [ , ) , R [ , )    2 ο  

3(g gD [ , ) , R [ , )    1 ο  

4(g gD [ , ) , R [ , )   ο ο  

fاگر - 2 (x) x x  2
g(x)و 2 x 1 (x)(fog)باشد، معادله 2

x
x (gof )( )


 


1

1
1

  چند ريشه دارد؟ 

  شمار ) بي4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

fاگر - 3 (x) x x  2
xباشد، دامنه تابع 

y f ( )



1

2
  كدام است؟ 

1(| x |1  2(| x | 2  3(| x |1  4(| x | 2  

g(x)دو تابع - 4 | logx | , f(x) || x | | x ||    2   چند نقطه مشترك دارند؟ 2

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

fاگر - 5 (x) x 3 g(x)و 2 x  f)باشد ضابطه 1 og)(x)
1

  كدام است؟ 

1(
x  1 2

3
  2(

x  1 2

3
  3(

x  2 1

3
  4(

x  1 2

3
  

fبا توجه به نمودار مقابل جواب نامعادله - 6 (x) x
 1

  كدام است؟ 

  

  

  

1(( , )1 4   

2(( , ) ( , )1 4ο Υ   

3(( , ) ( , ) 1 4 4Υ   

4(( , ) 1   

  

  

xتابع  - 7
y x 

2

4
2

  ).وارون اين تابع در آن فاصله كدام است؟( بيشترين فاصله مدنظر است .در يك فاصله نزولي اكيد است

1(f (x) x ; x
    1

4 2 16 4  2(f (x) x ; x
    1

4 2 16 4  

3(f (x) x ; x
     1

4 2 16 8  4(f (x) x ; x
     1

4 2 16 8  

aبيشترين مقدار تابع - 8
f (x) sin x

a





1

1
g(x)ترين مقدار تابعاست. بيش 2برابر   (a )cos x

a
 

1
  كدام است؟ 

1(
11

3
  2(

10

3
  3(

8

3
  4(

13

3
  

xدو برابر دوره تناوب تابع f(x)دوره تناوب تابع متناوب  - 9
g(x) sin




3
xاست. دوره تناوب تابع 

f ( )3
2

  كدام است؟ 

1 (12  2 (6  3 (24  4 (18  

fبيشترين مقدار تابع -10 (x) (sin x ) sin x  2 g(x)چند برابر كمترين مقدار تابع 1 (cos x ) 2   باشد؟ مي 2

1(
3

1 2
2

   2(
3

1 2
2

   3(
3

2 2
2

   4(
3

2 2
2

  

 
 
 
 
 
 
 



y هشكل زير، قسمتي از نمودار تابع با ضابط - 11 a bsin( x)


  
2

  ، كدام است؟b ست. مقدارا

  

 

1(2 

2 (1  

3 (1 

4(2   

  

  

yدر شكل زير، نمودار تابع  -12 asin(bx) c دهد. نسبت تناوب، نشان مي هرا در يك بازa

b
  ، كدام است؟

 

1(2 

2(3  

3(4 

4(6  

  

tanاگر -13
m

 
    


1 و

1 4 2
  كدام است؟ mباشد، حدود  

1(( , )1 ο  2(( , ) ο  3(( , ) 1  4(( , ) 1  

sinاگر -14 cos   
1

4
|گاه باشد آن  sin cos |   چقدر است؟  

1(
31

4
  2(

31

2
  3(

33

4
  4(

33

2
  

sinكه درصورتي - 15 cos

sin cos

  


  
tan، مقدار2 cot  2 چقدر است؟ 

1(
2

3
  2(

14

3
  3(

11

3
  4(

17

3
  

 است؟ 2چند برابر ADBثلث است، مساحت م 5برابر  BDCدر شكل زير مساحت مثلث  -16

1 (5  

2(
5

2
  

3(
1

2
  

4(
7

2
  

Aحاصل عبارت -17 sin cos sin cos (sin cos )         6 6
 كدام است؟ 3

)2  ) صفر1
1

2
  ) يك 4  ) دو 3   

mxخط - 18 (m )y m   2 1  چقدر است؟ mسازد مقدار  مي 45ها زاويهxبا جهت مثبت محور  2

1(2   2 (1   3 (2  4(1   

kاگر -19
sin

k


 



2

2

1

2

tanو  sin    4
 در كدام ناحيه قرار دارد؟ گاه باشد آن 1

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1

AOBاگر rدر دايره مقابل به شعاع  - 20  60 هاشورخورده  و محيط قسمت( ) 
4

6
3

 باشد، مساحت دايره چقدر است؟ 

1(4   

2(8   

3(12   

4(16   



21- ( )   راديان در كدام ناحيه مثلثاتي قرار دارد؟ 3

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1

xكه درصورتي - 22 y  30 باشد حاصل عبارتA sin( x y) cos( x y)   3 4 6  ام است؟كد 7

cos)2  ) صفر1 y2  3(cos y2  4 (siny  

sinحاصل عبارت - 23 cos tan
A

cos cos tan

  
  

  
3 11

4 7 9
ازاي به   18  چقدر است؟ 

1 (3  2 (1  3(1   4صفر (  

)tanحاصل عبارت - 24 )cos( ) tan( )sin( )300 210 480   ام است؟ (اعداد داده شده بر حسب درجه هستند.)، كد840

1( 1
2

  2)4   1) 3  ) صفر2  

xاگر  - 25


  
3

2
tanباشد، حاصل   x( sin sin x)


 2 2 2

1 2
4

   ، كدام است؟

1(sin x  2(cos x  3(sin x  4(cos x 


